A JATEK VEGE

A jaték azonnal véget ér, amint az egyik jatékos dsszes eleme lekertil a
jatéktérrdl. A jatékot az nyeri, akinek maradt a tablan sajat eleme. Ha az utols6
|épés eredményeképp mindkét jatékos 0sszes eleme lekertl a tablardl, a jaték

dontetlennel végzédik.
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IONIS

Az elemek harca

2 f6 részére

8 éves kortol "

A JATEK TARTOZEKAI .
1 jatéktabla

37 mindkét felén nyomott jatéklapka, ebbdl:
8 tlz (az egyik jatékos szine)
8 viz (a masik jatékos szine)
12 levegé (semleges szin)

9 fold (semleges szin)

Megjegyzés: Minden lapka hatoldalan fold szimbdlum taldlhaté.

A JATEK CELJA

A jaték a két elem, a t(iz és a viz végsé hatalomért valod harcardl szol. A jaték
célja az 6sszes ellentétes elem leszoritasa a jatéktérrél ugy, hogy ekdzben
legaldbb egy elem lapkad fenn maradjon.

A JATEK ELOKESZULETEI

Tegyétek a tablat az asztal kozepére. A semleges elemek (a leveg6 és a fold)
szimbolumait dbrazold lapkakat tegyétek a tabla mellé, hogy mindketten
kdnnyen elérjétek Sket. Ezek a lapkak alkotjdk a tartalékot. Dontsétek el, ki lesz
a tlizzel és ki a vizzel. Helyezzétek fel a képen lathatd moédon a tlz- és vizlap-
kakat a tablara.

Importalja: Gém Klub Kft.
www.gemklub.hu
1092 Budapest, Raday u. 30./B
Telefon: 06-20-236-3534

Figyelem!
Nem alkalmas 3 éven aluli gyermekek részére.
Fulladasveszély!




A JATEK MENETE

A soron |évé jatékos elvesz egy semleges elemet a tartalékbol, és becsusztatja
a tabla egyik széls6é mezejére. A passzolas nem
megengedett.

A - Széls6 mezok

Ha a széls6 mezd, ahova a lapkat helyezed, Ures,
semmi sem torténik. Ha a mezén mar van lapka, azt
egy mezoével a jatéktér belseje felé kell tolni. A jaték
soran egyre tobb elfoglalt mezé lesz, igy egyre tobb
lapkat tologatunk egyszerre, és eljutunk addig a
pontig, hogy egy lapka betolasaval a tabla tuloldalan kiszoritunk egy masik
lapkat a jatéktérrol.

A kiszoritott lapkakat a foldet abrazolo fellikkel felfelé forditva a tartalékba
tesszuk.

Figyelem! Levegdlapkakat csak foldlapka becsusztatasaval lehetséges
kiszoritani. Foldlapkakat nem lehet kiszoritani a jatéktérrél, de eltolni
lehet Oket.

F - Alulrol nem lehet lapkat
becsusztatm, jobbrdl viszont
igen.

D - Szabalyos E - Szabalyos

Amint olyan helyzet all el, hogy egy szélsé sor vagy oszlop csak azonos tipusu
elemeket tartalmaz, az adott sor vagy oszlop 6sszes elemét le kell venni a
jatéktérrdl. Ettdl kezdve ez a sor vagy oszlop nem része a jatéktérnek — mezdi
nem hasznalhatok.

G - Mivel a kizarolag foldlapkakat
tartalmazo oszlop nem a jatéktér
szélén van, igy ezeket a lapkakat
nem kell levenni.

H - A kizardlag foldlapkakat
tartalmazo oszlop a jatéktér szélén
van, igy az oszlop osszes lapkajat
levessziik a tablarol, és az oszlop
mezoi kikeriilnek a jatékbol.

Figyelem! Egy szélsé sor vagy oszlop mindig tartalmaz legaldbb 2 azonos
fajtaju elemet. El6fordulhat, hogy egy szélsé sor vagy oszlop eltavolitasa
kovetkeztében egy masik sorban vagy oszlopban is csak azonos fajtaju elemek
maradnak. llyenkor ezt a sor vagy oszlop is azonnal kikerul a jatékbol.

A vizzel jatszo jatékos becsusztat egy foldlapkat (1), amivel a jatéktér masik
oldalan kiloki egy sajat vizlapkajat (J). A jatéktér alsé sora igy mar csupa fold-
lapkabal all, amelyeket azonnal le kell venni a tablarol (K). Emiatt azonban a
maradék jatéktér jobb oldali oszlopaban csak tlizlapkdk maradnak (L), amely-
eket szintén le kell venni, s6t rogton az igy maradt jobb oldali oszlopot is.
Véqglil tehat csak az (M) abran lathaté két lapka marad, igy a vizzel jatszé
jatékos nyer.
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